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XXXI NIEDZIELA ZWYKŁA

Kalendarz wydarzeń

1

I CZYTANIE: Ml 1,14b—2,2b.8-
10 
Niewierni kapłani Starego Przy-
mierza

REFREN PSALMU: Strzeż duszy 
mojej w Twym pokoju, Panie.

II CZYTANIE: 2 Tes 2,7b-9.13
Owocność apostolatu Pawła

EWANGELIA: Mt 23,1-12 
Obłuda faryzeuszów

...Otóż wy nie pozwalajcie 
nazywać się Rabbi, albowiem 
jeden jest wasz Nauczyciel,  
a wy wszyscy braćmi jesteście. 
Nikogo też na ziemi nie nazy-
wajcie waszym ojcem; jeden 
bowiem jest Ojciec wasz, Ten 
w niebie. Nie chciejcie również, 
żeby was nazywano mistrzami, 
bo jeden jest tylko wasz Mistrz, 
Chrystus. Największy z was 
niech będzie waszym sługą. 
Kto się wywyższa, będzie po-
niżony, a kto się poniża, będzie 
wywyższony”.

1 listopada

Uroczystość Wszystkich Świętych

2 listopada

Wspomnienie Wszystkich Wiernych Zmarłych

1 listopada godzina 14.00 
Msza św. i procesja na nowym i starym cmentarzu

Różaniec 
z Wypominkami

w Kościele
codziennie  g.  17.15

w środy i niedziele  g. 17.00

Znanych i anonimowych, dawnych 
i współczesnych świętych Kościół 
katolicki uroczyście wspomina 1 
listopada. Uroczystość Wszystkich 
Świętych jest jednym z najbardziej 
radosnych dni dla chrześcijan. 
W ciągu roku niemal codziennie 
wspominamy znanego świętego. 
Jednak liczba świętych jest znacz-
nie większa.

Dzień 1 listopada przypomina 
prawdę o powszechnym powołaniu 
do świętości. Każdy z wierzących, 
niezależnie od konkretnej drogi 
życia: małżeństwa, kapłaństwa czy 
życia konsekrowanego jest powo-
łany do świętości. Tej pełni czło-
wieczeństwa nie można osiągnąć 

własnymi siłami. Konieczna jest 
pomoc łaski Bożej, czyli dar życz-
liwości Boga. Ponieważ Stwórca 
powołuje do świętości wszystkich, 
także każdemu człowiekowi poma-
ga swą łaską. Teologia wskazuje, 
iż każdy otrzymał dar zbawienia, 
bo Jezus Chrystus złożył ofiarę 

Kościół w tym dniu wspomina 
zmarłych pokutujących za grzechy 
w czyśćcu. Chodzi więc o których 
nie mogą wejść do nieba, gdyż 
mają pewne długi do spłacenia 
Bożej sprawiedliwości. Duszom 
w czyśćcu możemy pomagać. Cała 
wspólnota Kościoła przychodzi 
z pomocą duszom czyśćcowym 
zanosząc w tym dniu prośby przed 
tron Boży. Aby przyjść z pomocą 
zmarłym pokutującym w czyśćcu, 
żyjący mogą w tych dniach uzy-
skać i ofiarować odpusty zupełne. 
Nabożeństwo do dusz czyśćco-
wych było i jest bardzo żywe. 
Świadczą o tym uroczyście urzą-
dzane pogrzeby, często zamawiane 
Msze św. w intencji zmarłych,  
w Kościele rzymskim powszechne 
są Msze św. gregoriańskie (30 
Mszy św. po kolei przez 30 dni). 

16 - 20.XI. 
Rekolekcje parafialne

prowadzi ks. Marian Balicki

19.XI. 
Spowiedź św. 

9.00-12.00, 15.00-17.15

za wszystkich ludzi. Od każdego  
z nas jednak zależy, w jakim 
stopniu przyjmie od Boga dar 
świętości.

Wszelkie rozstanie nie jest osta-
teczne, bo wszyscy są zaproszeni 
do domu Ojca. Dzień Wszystkich 
Świętych i Dzień Zaduszny przy-
pominają prawdę o wspólnocie 
Kościoła, obejmującej świętych  
w niebie, pokutujących w czyść-
cu i żyjących jeszcze na ziemi. 
Wśród tych trzech stanów Kościoła 
dokonuje się, poprzez modlitwę, 
pamięć czy ofiarę, ciągła wymiana 
dóbr duchowych. W tej łączności 
(komunii) wyraża się świętych 
obcowanie.

Opiekunowie wymyli i wypastowali płyty 
nagrobne, stażystki pomogły przygotować 
wieńce, a dzieci pomodliły się i zapaliły 
znicze na grobach dobrodziejów.

N a  c m e n t a r z u  
w Muninie znajdu-
ją się trzy groby  
z rodziny funda-
torów placu koś-
cielnego. Parafia 
zobowiązała się je 
wszystkie pielęg-
nować.

20.XI. g.12.15
Główna Msza św.  

Jubileuszowa i Odpustowa
Abp Józef Michalik
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Odpusty w listopadzie
   W uroczystość Wszystkich 
Świętych wierni mogą zyskać 
odpust zupełny, który może być 
ofiarowany za zmarłych. Warun-
kiem jest wyzbycie się przywią-
zania do grzechów, nawet lekkich, 
przystąpienie do sakramentu 
pojednania i pokuty, przyjęcie 
Komunii sakramentalnej, po-
bożne nawiedzenie kościoła lub 
kaplicy oraz odmówienie tam 
Ojcze nasz, Wierzę w Boga oraz 
jakiejkolwiek modlitwy w inten-
cjach Ojca Świętego.
   W miesiącu listopadzie: moż-

na w każdym 
dniu zyskiwać 

Pracowali przy KCK - dorośli: 
Julian Drapała, Eugeniusz Prze-
płata, Stanisław Przepłata, Marian 
Wasiuta; ministranci: Krystian 

Pracowali na Heluszu - dorośli: 
Jacek Puk, Marek Siry, Maciej 
Siupik, Stanisław Strójwąs; mi-
nistranci: Jakub Groszek, Jakub 

Foryś, Krzysztof Kawulka, Mar-
cin Kondrat, Kamil Piróg, Piotr 
Portka, Nikodem Rusinkiewicz, 
Dominik Rzepka, Piotr Walczak.

Kozdrowicz, Michał Kud, Kry-
stian Marcinko, Jarosław Siry, 
Karol Zierkiewicz.

   Świat zmienia się szybko. Nurt 
dziejów porywa gwałtownie. 
Wielu polskich umiarkowanych 
liberałów niegdyś mocno związa-
nych z Kościołem dziś coraz częś-
ciej widzi w nim agresora. Polski 
katolicyzm, ten sam, który wydał 
kardynała Stefana Wyszyńskiego 
czy Jana Pawła II i był głównym 
źródłem antykomunistycznego 
oporu, okazuje się przeszkodą dla 
modernizacji.
  Te zmiany mentalności polskiej 
inteligencji doskonale pokazuje 
przypadek „Gazety Wyborczej”, 
pisma wprawdzie wobec Kościoła 
zawsze krytycznego, ale niegdyś 
doceniającego jego znaczenie 
społeczne i kulturowe...
   ...„Wyborcza” ze swoją nową 
lewicowością i neoficką po-
stępowością dobiła do portu, 
gdzie czekał na nią od 20 lat 
Urban. Ich przekazy dziś się 
zmieszały. Może z jednym wyjąt-
kiem, gazeta Michnika wciąż nie 
osiągnęła jeszcze tego poziomu 
prostackiego i wulgarnego anty-
klerykalizmu, który stał się tak 
ważnym elementem tożsamości 
dawnego prześladowcy księdza 
Jerzego Popiełuszki. Poza tym 
Urban mówi prawdę. To on oka-
zał się historycznym zwycięzcą. 
To jego sposób widzenia został 

Słowo zamienili w czyn
Na apel ks. Prałata o pomoc 
przy przeciągnięcie kabla elek-
trycznego ze strzelnicy do KCK 
odpowiedziało 21 osób, w tym 8 
osób dorosłych i 13 ministrantów. 
Ochotnicy zostali podzieleni na 
dwie grupy: jedna pracowała na 

skarpie i w KCK, a druga pomo-
gła przewieźć figurę bł. Kolpinga 
z Jarosławia do Helusza i w He-
luszu zakopała kabel na odcinku 
60 m. Wdzięczność ks. Prałata 
jest ogromna.

odpusty za zmarłych, nawiedzając 
pobożnie cmentarz, gdzie należy 
odmówić Ojcze nasz, Wierzę  
w Boga oraz dowolną modlitwę za 
zamarłych i modlitwę w inten-
cjach Ojca Świętego. W dniach od 
1 do 8 XI, odpust jest zupełny, 
w pozostałych zaś dniach odpust 
cząstkowy. Warunki zyskania 
odpustu zupełnego podano wyżej, 
z tym, że spowiedź sakramental-
na wystarczy dla zyskania odpu 
stów w wielu dniach.

przyjęty przez przedstawicieli 
lewicowo-liberalnych poglądów 
powszechnych. Wyobrażacie 
sobie państwo? Człowiek, który 
20 lat temu był symbolem za-
kłamania, cynizmu i podłości, 
który z zimną krwią, pełen buty  
i pogardy nie wahał się wyszy-
dzać wszystkiego, co w polskiej 
opozycji niepodległościowej szla-
chetne, który, mogło się zdawać, 
na zawsze został naznaczony hań-
bą, oto uśmiecha się od ucha do 
ucha i mówi spokojnie: Patrzcie, 
moje na wierzchu.
   I ma rację. Jego na wierzchu. 
Jego dzieckiem duchowym jest 
przecież Janusz Palikot i owa 
pokraczna zbieranina trochę 
błazeńska i jarmarczna, a trochę 
straszna, która zajęła 40 miejsc na 
Wiejskiej. Jego dziećmi są młodzi 
polscy lewacy, którzy z wypie-
kami na twarzy odkrywają, że na 
drodze do wolności nie stoją post-
komuniści i niewydolne państwo, 
ale reprezentowane przez Kościół 
stare obyczaje. Urban doczekał 
się tego, o czym przez cały czas 
Polski Ludowej marzyły pokole-
nia towarzyszy: autentycznego 
ruchu antychrześcijańskiego. I to 
bez sowieckich bagnetów.

Paweł Lisicki
/fragmenty/

Duchowe dzieci Urbana

22 pażdziernika 2011

Serdeczne podziękowania dla p. Krzysztofa Czajki za pomoc w transporcie.

Pomnik bł. ks. Adol-
pha Kolpinga stanął  
w Heluszu
Patron wielu naszych dzieł, wielkoduszny niemiecki 
kapłan, którego Jan Paweł II ogłosił błogosławionym, na 
cokole pomnika stoi obok rzemieślnika w geście wyciąg-
niętej pomocnej dłoni. 

Pomnik jest dziełem artysty rzeźbiarza Klaudiusza Nowaka, któ-
ry przez cały czas powstawania rzeźby miał życzliwe wsparcie 
swojej żony - artysty malarza.
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Świetlica „U KOLPINGA” 

 Dyżury w kuchni

Kierownik świetlicy. Barbara Bąk. Pedagog. Anna Sobczak, Maria 
Konopelska. Pedagog wspierajacy. Krystyna Korecka, Barbara Kapała, 
Lidia Brodowicz, Małgorzata Naleśnik, Katarzyna Marcińczak. Pomoc 
pedagoga. Krystyna Zygmunt, Zofia Ożyło. 
Korepetycje: 
matematyka: Krystyna Korecka (poniedziałek godz. 15.00), Maria 
Konopelska (środa godz. 15.00);
język polski: Janina Fedan, język angielski: Małgorzata Sołowiej;
zajęcia z logopedii: Joanna Buczek (11 X, 8 XI, 13 XII godz. 16.00-
17.00). 
Radca prawny: 
Maria Drabik - 29 XI - godz. 16.00-17.00 .
Tomasz Oronowicz - 7 XI, 5 XII - godz. 17.00.
mec. Jerzy Mitkowski - 9 XI, 14 XII - godz. 16.00-17.00.  

Poniedziałek Wtorek Środa Czwartek Piątek

31  X 1  XI 2  XI 3  XI 4  XI
Stażystki Świetlica nieczynna Ł. Rzepa B. Hofbauer

7  XI 8  XI 9  XI 10  XI 11  XI

Stażystki G. Hejsak J. Niemczycka Ł. Rzepa Świetlica 
nieczynna

14  XI 15  XI 16  XI 17  XI 18  XI
Stażystki B. Sopel J. Niemczycka Ł. Rzepa B. Hofbauer

21  XI 22  XI 23  XI 24  XI 25  XI
Stażystki B. Grzyb J. Niemczycka Ł. Rzepa B. Hofbauer

28  XI 29  XI 30  XI
Stażystki M. Potoczny J. NiemczyckaTenis stołowy

Aktualne wyniki
PKS  KOLPING  -  AZS AE Wrocław   9 : 1I Liga

Punkty: Klasek, 2,5, Kiełb - 2,5, Marcinowski - 2,5, Nekhviadovich - 1,5.

Trefl Zamość  -  PKS  KOLPING   2 : 8I Liga
Punkty: Klasek, 2,5, Nekhviadovich - 2,5, Kiełb - 2,5, Marcinowski - 0,5.

Bronowianka Kraków  -  PKS  KOLPING II   4 : 6II Liga
Punkty: Flaumenhaft - 2,5, Zieliński - 1,5, Żołyniak - 1,5, Oziębło - 0,5.

Spartakus Kolbuszowa  -  PKS  KOLPING III 10:1V Liga
Punkty: Kowal - 1.

PKS  KOLPING IV -  Jordan Wola Mała   10 : 4V Liga
Punkty: Mroczka - 3,5, Woźny - 3,5, M. Rejterowski - 3.

Z powodu choroby lektorki - zajęcia świetlicowe w zaawansowanej 
grupie jęz. angielskiego zostają czasowo zawieszone.

Ogłosznie dla sekcji jęz. angielskiego grupa zaawansowana

PKS  KOLPING II  -  Gryfek Dębica   8 : 2II Liga
Punkty: Flaumenhaft - 2,5, Zieliński - 2,5, Żołyniak - 1,5, Oziębło - 1,5.

Już od 6 lat przez Stowarzyszenie 
„Wzrastanie” diecezji przemyskiej 
organizowany jest Ogólnopolski 
Konkurs Papieski pt. „Moje wzra-
stanie ku pełni człowieczeństwa”. 
W tegorocznej plastycznej edycji 
konkursu wzięło udział 18 osób  
z naszej parafii, wśród nich mamy 
także laureata. Drugie miejsce 

W dniach 25 i 26.10 br. odbyły się pokazy gry dla dzieci ze szkół nr 5  
i 6 z udziałem trenerów i zawodników naszego Klubu. W pokazach brali 
udział; B. Czerep, J. Flaumenhaft i K. Zieliński oraz zawodnicy: Jakub 
Kondrat IV kl. i Arkadiusz Suchy 
V kl. Liczymy na większe zaintere-
sowanie tenisem przez dzieci.

Warto startować

w konkursie, którego finał miał 
miejsce 22 października 2011 r. 
zajął Przemysław Lotycz (uczeń 
III klasy Gimnazjum Publicznego 
nr 1 w Jarosławiu). Przemkowi 
serdecznie gratulujemy i życzymy 
wielu sukcesów w życiu zarówno 
artystycznym jak i osobistym.

W I, II i V lidze wygrywamy !

Zapraszamy do Klubu

Niby zwykła a niezwykła Eucha-
rystia
16 października br. w Archikatedrze 
Przemyskiej miała miejsce wspa-
niała uroczystość Dziękczynna za 
beatyfikację błogosławionego Jana 
Pawła II. Ucztę Eucharystyczną 
przeżywaliśmy wraz z Episkopa-
tem Polski. Ci, którzy uczestniczyli 
w tym wielkim wydarzeniu wie-
dzą, iż chociaż mróz przeszywał 
nasze kości to serce rozpalało 
się radością. Uczestniczyliśmy w 
pięknej Mszy świętej, podczas któ-
rej modliliśmy się także za naszego 
Arcybiskupa Józefa Michalika,  
w 25 rocznicę Jego sakry biskupiej. 
To właśnie na jego ręce ks. kardynał 
Stanisław Dziwisz przekazał relik-
wie błogosławionego Jana Pawła 
II. Naszym darem, który mogliśmy 
ofiarować była Msza święta, dlate-
go uczestniczyliśmy w Eucharystii 
będąc w stanie łaski uświęcającej. 
Ważnym dla nas był moment,  
w którym Arcybiskup dziękował 
nam – młodym ludziom – za 
obecność oraz za wspólną modli-
twę. Choć w całej tej wspólnocie 
byliśmy kropelką w morzu (było 
nas ok. 50 osób: młodzież z Oazy, 
ministranci i KSM, oraz dorośli 

głównie z Oazy – Domowego 
Kościoła), to jednak warto było., 
wszak nie często mamy okazję 
uczestniczyć w tak wielkiej uro-
czystości.

Agnieszka J. 
i Marlena R. z Oazy

Przedstawiciele Oazy 
i Liturgicznej Służby Ołtarza
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w rocznicę ślubu:

w rocznicę śmierci:

Zbiórka na tacę

Polecamy w modlitwach

Niedziela 30 X

8:00 ++ W 4 roczn. śmierci Gliniany 
Katarzyna, Zygmunt.

9:30 + Stanisław Kanclerz (koniec 
greg.).

11:00
Dziękczynna z prośba o błogosł. 
Boże i opiekę MB dla Moniki  
w dniu urodzin.

12:15 Za parafian.

16:00 ++ 6 roczn. śmierci Józef, Zofia  
i Stanisław.

18:00 Za dusze w czyśćcu cierpiące.

Poniedziałek 31 X

 7:00
1) + 10 roczn. śmierci Jan Rebuś.
2) ++ Aldona w roczn. urodzin; Ro-
dzice: Katarzyna, Władysław.

18:00

1) + Tadeusz w dniu imienin.
2) O zdrowie i błogosł. Boże dla 
członkiń Róży św. Agnieszki oraz 
ich Rodzin i księży pracujących  
w parafii.

Wtorek 1 XI

8:00 + Piotr Pochodaj.

9:30 ++ Józef Kubiak i Ryszard Rakoczy.

11:00 O zdrowie i Boże błogosł. dla Szy-
mona i Michała.

12:15 + Teresa Kogut (począt. greg.).

16:00 Nie ma Mszy Św.

18:00
++ Monika (od syna z synową  
i wnuczki Weroniki) i Józefa - int. od 
chrześnicy.

Środa 2 XI

7:00

1) + Cecylia Kopczacka w 4 roczn. 
śmierci.
2) ++ Z Rodzin: Trędowiczów, Wit-
ków i Drozdów.

16:00

18:00 1) + Teresa Kogut (2).
2) + Lesław.

Czwartek 3 XI

7:00 1) + Marek.
2) + Łukasz Kochan.

18:00

1) + Teresa Kogut (3).
2) O Boże błogosł. dla kapłanów  
z naszej parafii - od Bractwa Naj-
świętszego Sakramentu.

Piątek 4 XI

7:00
1) ++ Za zmarłych z Rodzin: Bałanda, 
Bałuch i Blok.
2) + Franciszek.

18:00
1) + Teresa Kogut (4).
2) ++ Stanisław, Augustyn, Lucjan, 
Rozalia, Maria.

Sobota 5 XI

7:00 1) ++ Maria, Józef, Antoni.
2) + Kazimierz.

18:00

1) + Teresa Kogut (5).
2) ++ Ks. Antoni, ks. Bronisław, ks. 
Mariusz, ks. Piotr, ks. Kazimierz - int. 
od Koła Misyjnego.

Niedziela 6 XI

8:00 ++ Tadeusz w 6 roczn. śmierci, 
Mateusz.

9:30 + Teresa Kogut (6).

11:00 + Wojciech Turoczy.

12:15 ++ Regina, Czesław Wojnarowscy 
w roczn. śmierci.

16:00 ++ Helena, Jan.

18:00

1) Za parafian.
2) Msza dziękczynna za otrzymane 
łaski z prośbą o szybki powrót do 
zdrowia.

Ogłoszenia parafialne

Msze św. wspólnotowe

za sprzątanie kościoła:

D z i ę k u j e m y ...

Wtorek 1 XI 11 GRUPA I

Niedziela 30 X 11 GRUPA II

Zapowiedzi przedślubne

Dziękujemy za ofiary na ornat  
z wizerunkiem JP II:

Marek Maksymilian BABIŚ
s. Henryka i Teresy
zam. Jarosław, os. Kombatantów
Marta Magdalena BEDNARZ
c. Andrzeja i Joanny
zam. Jarosław, os. Słoneczne

godz. 8:00 - B. Czerp, Z. Grabowski, 
A. Kasjan, S. Sadowski, K. Ziobrow-
ski.
godz. 9:30 - Z. Jędrzejczak,W. Gli-
niany, E. Przepłata, S. Przepłata, W. 
Rogula, M. Siupik, S. Staniszewski, 
L. Sarzyński.
godz. 11:00 - R. Rusinkiewicz, M. 
Siry, A. Sopel, S. Strójwąs, A. Szaj-
ny.
godz. 12:15 - K. Chrapek, J. Sęk,  
J. Stecko, Z. Koprowicz, E. Polak.
godz.  16 :00 -  T. Szczepanik,  
J. Szczepanik, K. Bała.
godz. 18.00 - W. Chomik, J. Drapała, 
S. Łagocki, Z. Mosiężny.

Niedziela 6 XI 11 GRUPA II

NIEDZIELA – Dzieło Pomocy Du-
szom Czyśćcowym + Dzieło Pomocy 
Powołaniom
PONIEDZIAŁEK – Wspólnota męż-
czyzn zbierających tacę
WTOREK – Krąg I św. Wojciecha + 
Krąg V św. Augustyna + Róża XII 
św. Barbary - p. Bąk
ŚRODA – Krąg II - św. Marka + Krąg 
IV św. Franciszka i Hiacynty + Chór 
parafialny
CZWARTEK – Krąg III - św. Zofii + 
Krąg VI św. Piotra + Krąg VII Jana 
Vianney’a
PIĄTEK -  KSM + Zespół muzyczny
SOBOTA – OAZA dziecięca i mło-
dzieżowa + wspólnota niepełno-
sprawnych „Samarytanin”

22.10.2011 r. os. 1000-lecia bl. 
7 m. 1-18. Sprzątali i ofiara: B. 
Dąbrowska + Anetka, P. Lęcznar + 
Ola, P. G. Tulejowie, Kaczmarska. 
Ofiara: P. Dobrowolska (bl. 5). 
Razem – 60 zł na środki czystości 
i kwiaty.

24.10.2011 r. os. 1000-lecia bl. 8 
m. 1-20. Sprzątali i ofiara: Tomas, 
Lasek. Razem – 20 zł na środki 
czystości i kwiaty.

J. i M. Kaczorowscy, S. i J. 
Mikuła, M. i H. Kowal, K. i W. 
Szczepanek, B. i M. Bąk, B. 
Wojdyło. Razem 750 zł.

30.10.82 – Wacław i Maria B.
30.10.99 – Maciej i Agnieszka K.
30.10.04 – Bartosz i Małgorzata D.

30.10.83 – Marian Leśniowski
31.10.86 – Olga Paszko
30.10.03 – Eugeniusz Król
20.10.07 – Katarzyna Gliniana
05.11.83 – Karol Branowski

01.11.84 – Józef Pichitko
03.11.85 – Antoni Brożyna
05.11.94 – Zygmunt Siudak
05.11.99 – Klementyna Jarosz
03.11.01 – Marian Meder
02.11.02 – Franciszek Oziębło
03.11.02 – Mieczysław Kamiński
01.11.06 – Helena Kowalczyk
01.11.07 – Stanisław Sikora
02.11.07 – Cecylia Kopczacka
05.11.09 – Romana Wójcikiewicz

1. Dziś o godz. 17.00 nabożeństwo 
różańcowe połączone z Koronką.
2. Dziś o godz. 15.00 jest jeszcze 
Różaniec w Heluszu przy Grocie 
Matki Bożej Fatimskiej. 
3. W poniedziałek (31 X) zakoń-
czenie nabożeństw różańcowych.
4. We wtorek (1 XI) Uroczystość 
Wszystkich Świętych. W naszym 
kościele wszystkie Msze św. są  
w porządku niedzielnym za wyjąt-
kiem Mszy św. o godz. 16.00, której 
nie będzie. Msze św. z procesją na 
Nowym i Starym Cmentarzu będą 
o godz. 14.00. Wypominki będą  
o godz. 17.00.
5. Tradycyjnie 1 listopada Stowa-
rzyszenie Miłośników Jarosławia  
i Zespół Szkół Ogólnokształcących 
im. Książąt Czartoryskich orga-
nizują kwestę na rzecz ratowania 
zabytków Starego Cmentarza. 
Zachęcamy do poparcia tej ini-
cjatywy.
6. Forum Młodych Prawa i Spra-
wiedliwości w Jarosławiu or-
ganizuje zbiórkę zniczy, które 
zostaną zapalone na mogiłach 
bohaterów walki o niepodległość 
na Cmentarzu Łyczakowskim we 
Lwowie, szczególnie zaś na jego 
części zwanej Cmentarzem Orląt 
Lwowskich. Znicze można składać  
w zakrystii lub w kancelarii.
7. W dzień zaduszny w naszym 
kościele Msze św. będą o godz. 
7.00, 16.00 i 18.00, a wypominki 
o godz. 17.15.
8. W najbliższych dniach pa-
miętajmy w modlitwach m.in. 
o pierwszym proboszczu naszej 
parafii ks. Antonim Ślusarczyku 
oraz o wikariuszach zmarłych 
z naszej parafii: ks. Mariuszu 
Miśko i ks. Piotrze Lechowiczu. 
Szczególne zobowiązanie modli-
tewne mamy wobec fundatorów 
placu kościelnego czyli zmarłych  
z Rodziny: Pryjmów i Bauerów, 
których groby znajdują się na 
Muninie.
9. Odwiedzając cmentarz zwróćmy 

uwagę na godne zachowanie dzieci  
i młodzieży.
10. W tym tygodniu wypada pierw-
szy piątek miesiąca. W pierwszy 
czwartek modlimy się o powołania 
kapłańskie. W piątek rano od-
wiedziny u chorych, po południu 
spowiedź św. od godz. 16.00.  
W sobotę na nabożeństwie wie-
czornym błogosławieństwo matek 
oczekujących potomstwa.
11. Za tydzień w niedzielę (6 XI) 
nabożeństwo wypominkowe bę-
dzie połączone ze zmianą tajemnic 
różańcowych.
12. Dyżur do sprzątania kościoła 
31 X 2011 (poniedziałek rano) os. 
1000-lecia bl. 10 m. 1-20 oraz 5 XI 
2011 (sobota rano) os. 1000-lecia 
bl. 11 m. 1-18.
13. Bardzo dziękujemy za ofiary 
na ornat haftowany złotem z wi-
zerunkiem Jana Pawła II.
14. Z powodu choroby lektorki 
– zajęcia świetlicowe w zaawan-
sowanej grupie jęz. angielskiego 
zostają czasowo zawieszone.
15. W miesiącu listopadzie można 
zyskać liczne odpusty i ofiarować 
je za zmarłych. Szczegóły w gazet-
ce. Pamiętajmy, że najcenniejszą 
modlitwą za zmarłych jest Msza 
św. w ich intencji.  
16. W przedsionku kościoła znaj-
dują się kartki na wypominki. 
Prosimy o czytelne wypełnianie  
i składanie w zakrystii. Różaniec  
z wypominkami będzie przez cały 
listopad o godz. 17.15, a w niedzie-
le i środy o godz. 17.00.
17. W poniedziałki listopada  
w kaplicy Miłosierdzia Bożego 
będą śpiewane godzinki za zmar-
łych. Zapraszamy o godz. 16.45 
do kaplicy.
18. Powoli duchowo przygoto-
wujemy się od rekolekcji para-
fialnych, które zaczną się w środę 
16 listopada i zakończą odpustem 
w Uroczystość Chrystusa Króla 
połączonym z obchodami 30-lecia 
istnienia naszej parafii.


